
                                      Να μην ξεχάσω … η Ενορία μου με καλεί. 
                                                                                                        ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΕΙΣ ΙΕΡΟΥ ΝΑΟΥ ΑΓΙΑΣ  ΜΑΡΙΝΗΣ  ΗΛΙΟΥΠΟΛΕΩΣ             

               Έτος 8ο Φύλλο 33            Κυριακή του Παραλύτου 15 Μαΐου 2011 
    Υπεύθυνος  Πρεσβύτερος  Σεραφείμ Δημητρίου, Αρχιμανδρίτης             
Διγενή 20 & Αλ. Παναγούλη - τηλ. 210 9711 531 & 6977 707 404 

                                                                                         Το φυλλάδιο μας ηλεκτρονικά, διαβάστε το στην ιστοσελίδα της Ενορίας μας www.agmarina.gr  ή  
στο ηλεκτρονικό βιβλίο προσώπων (facebook) σελίδα Agia Marina Ilioupolis ή ζητήστε να το αποστέλλουμε κάθε Κυριακή με ηλεκτρονικό ταχυδρομείο (email), από agmarinailioupolis@gmail.com 

O Ναός μας παραμένει ανοιχτός από 7:30 το πρωί μέχρι 20:00 το βράδυ. Το γραφείο του Ναού λειτουργεί 9:30-11:30 & 18:30-19:30. 
Για κάθε διοικητική πράξη (πιστοποιητικά, άδειες γάμου), παρακαλούμε να ορίζετε συγκεκριμένη ώρα συνάντησης με τον εφημέριο. 

ΛΑΤΡΕΥΤΙΚΗ ΖΩΗ  
Εφημέριος Εβδομάδος: π. Σεραφείμ Δημητρίου  

Πρωινή εφημερία  9-12  π. Βασίλειος Ταξιαρχιώτης 

Πρόγραμμα ακολουθιών εβδομάδος 
ΕΣΠΕΡΙΝΟΣ, καθημερινά στις 7:00μ.μ. 
Την Παρασκευή ο Εσπερινός στο παρεκκλήσι όπου & εικόνα των ισαποστόλων.  
ΟΡΘΡΟΣ, καθημερινά στις 8:30π.μ.  
ΠΑΡΑΚΛΗΣΗ Αγίας Μαρίνης κάθε Τετάρτη στις 7:00μ.μ. 
                      Αγίου Νεκταρίου κάθε Παρασκευή στις 6:00μ.μ. 
ΑΠΟΔΕΙΠΝΟ & ΧΑΙΡΕΤΙΣΜΟΙ ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ κάθε Τέτάρτη 9:00μ.μ. 
ΠΡΟΣΚΥΝΗΣΗ ΙΕΡΩΝ ΛΕΙΨΑΝΩΝ κάθε Τετάρτη 7:00π.μ. – 9:00μ.μ. 

Όρθρος και ΘΕΙΑ  Λ Ε Ι Τ Ο Υ Ρ Γ Ι Α από τις 7:30π.μ. 
Τετάρτη 18/5 Μεσοπεντηκοστής, Διονυσίου Παυλίνας & Ιουλίας μαρτύρων  
Σαββατο21/5 Κωνσταντίνου και Ελένης των Ισαποστόλων . 
Κυριακή 22/5 Της Σαμαρείτιδος,  Δημητρίου και Πάυλου των εν Τριπόλει 
Α΄ Θεία Λειτουργία 6:30–10:00π.μ. Ναός Αγ. Μαρίνης,  
Β΄ Θεία Λειτουργία 9:45–11:00π.μ Παρεκκλήσι Αγ. Νεκταρίου. 

 

Επόμενες Αγρυπνίες 31/5 Απόδοση του Πάσχα. 
14/6 του νέου Οσίου Ιουστίνου Πόποβιτς του Σέρβου. 

 

Ανάπαυσον Κύριε … 
σήμερα προσευχόμαστε στις 
9:15π.μ. και στις 10:50 για την 
ανάπαυση των  ψυχών των 
Ποντίων αδελφών μας των 
αναιρεθέντων κατά την 
Γενοκτονία του 1919  και του 
Μακαριστού Αρχιεπισκόπου 
Αθηνών Δαμασκηνού του 
Αντιβασιλέα  (+20.5.1949)  

 

ΠΡΟΣΕΥΧΗ ΥΠΕΡ ΤΩΝ ΕΞΕΤΑΖΟΜΕΝΩΝ ΣΤΙΣ ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΕΣ ΚΑΙ 
ΠΡΩΑΓΩΓΙΚΕΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΜΑΘΗΤΩΝ ΚΑΙ ΦΟΙΤΗΤΩΝ. 

 

Παράκληση, θα τελεσθεί σήμερα Κυριακή 
15/5/2011 για τις εξετάσεις των μαθητών και 
φοιτητών, πρό αντιγράφου της Ιεράς Εικόνος της 
Παναγίας Πάντων Χαρά, ενώπιον της οποίας 
προσευχόταν ο Όσιος Σεραφείμ του Σάρωφ. 
Κάθε Κυριακή του Μαΐου, θα τελείτε στο Ναό 
μας, ο ειδικός Παρακλητικός κανόνας  στην 
Υπεραγία Θεοτόκο, για την μαθητική νεολαία. 
Επίσης καθημερινά μετά τις ακολουθίες του 
Όρθρου και του Εσπερινού, θα γίνεται δέηση 
υπέρ ενισχύσεως των εξεταζομένων. 
Συμπληρώστε το ειδικό έντυπο υπέρ υγείας, 
φωτίσεως και ενισχύσεως, με τα ονόματα των 

παιδιών και παραδώστε το στο π. Σεραφείμ ή τον εφημέριο της εβδομάδος. 
ΝΗΣΤΕΙΟΛΟΓΙΟ: Την Τετάρτη της Μεσοπεντηκοστής κατάλυση ιχθύος. 

ΕΚΔΗΛΩΣΕΙΣ 
 

 ΚΑΤΗΧΗΤΙΚΕΣ ΣΥΝΤΡΟΦΙΕΣ Σήμερα, μετά την Β’ Λειτουργία η γιορτή λήξης τους. 
 ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΟ ΕΡΓΑΣΤΗΡΙ Κάθε Τετάρτη 7:30 μ.μ. 
 ΕΝΟΡΙΑΚΗ ΣΥΝΑΞΗ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ Κάθε Παρασκευή 7μ.μ. 
 ΣΥΝΑΝΤΗΣΗ ΝΕΩΝ Η επόμενη συνάντηση απόψε 22/5 στις 20:00. 
 ΦΙΛΙΚΟΙ ΚΥΚΛΟΙ ΜΕΛΕΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΓΡΑΦΗΣ Δευτέρα και Τρίτη απόγευμα 

 

Πήγαινε και σύ 
Ο Σύλλογος Ποντίων Ηλιούπολης Αθηνών «Η ΤΡΙΓΩΝΑ» σε συνεργασία με το Δήμο Ηλιούπολης 
διοργανώνουν, με αφορμή την ημέρα μνήμης της γενοκτονίας των Ελλήνων του Πόντου. 
Τετάρτη 18 Μαΐου 2011 & ώρα 20:00 Τιμητική εκδήλωση στο Δημοτικό Θέατρο του 
Δημαρχιακού Μεγάρου. 
Πέμπτη 19 Μαΐου 2011 & ώρα 9:00 Τρισάγιο στο χώρο του Μνημείου της Γενοκτονίας 
των Ελλήνων του Πόντου. Χαιρετισμοί. Κατάθεση  Στεφάνων.        
Στο Ναό μας 19/5/2011 ώρα 12μ. πένθιμη κωδωνοκρουσία στην μνήμη των Ποντίων             



ΠΡΟΣΚΥΝΗΜΑΤΙΚΕΣ ΕΚΔΡΟΜΕΣ 
Αύριο Δευτέρα 16/5, θα πραγματοποιηθεί απογευματινή εκδρομη 
στην Κόρινθο. Από το Λουτράκι όπου θα έχουμε χρόνο για περίπατο και 
καφέ ή αναψυκτικό θα μεταβούμε στο Ναό Μεταμορφώσεως Κυρίου 
Κορίνθου. Εκεί θα προσκυνήσουμε Ιερό Λείψανο της Αγίας Ισαποστόλου 
Βασιλομήτορος Ελένης θα συμμετάσχουμε στον Εσπερινό και την 
Παράκληση.  

Αναχώρηση από Αγία Μαρίνα ώρα 4:30μ.μ τιμή 12 ευρώ. 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΥΠΟΛΗ – ΙΜΒΡΟΣ 7ΗΜΕΡΕΣ – 03/6 - 9/06 2011                                                                            
ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ : 
·1η ημέρα: Νωρίς το πρωί συγκέντρωση, επιβίβαση στο λεωφορείο και αναχώρηση 
για την Ξάνθη-Κομοτηνή. Ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και φαγητό. Άφιξη αργά το 
απόγευμα τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, διανυκτέρευση. 

·2η ημέρα: Μετά το πρωινό αναχώρηση για 
ΦΕΡΡΕΣ, άφιξη στο τελωνείο των Κήπων, 
τελωνιακός έλεγχος, διέλευση των Ελληνικών 
συνόρων. Στη συνέχεια ψώνια στο DUTY FREE 
SHOPS. Τελωνιακός έλεγχος στα σύνορα της 
Τουρκίας και συνεχίζουμε για ΚΕΣΑΝ-
ΚΑΜΠΑΤΑΠΕ όπου θα επιβιβαστούμε στο 
πλοίο για Ίμβρο. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο, 
δείπνο-διανυκτέρευση. 
· 3η ημέρα: Μετάβαση στο Σχοινούδι και 

προσκύνημα στην Αγία Μαρίνα από εκεί στους Αγίου Θεοδώρους και συμμετοχή 
στην Πατριαρχική Θεία Λειτουργία μετά χειροτονίας πρεσβυτέρου. Αν υπάρξει 
χρόνος επίσκεψη στην Αγία Μαρίνα στο Κάστρο. Το απόγευμα επιβίβαση στο πλοίο 
για ΚΑΜΠΑΤΑΚΕ. Άμεση αναχώρηση για Κωνσταντινούπολη. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο, δείπνο – διανυκτέρευση. 
· 4η ημέρα: Μετά το πρωινό αναχωρούμε για να 
επισκεφτούμε τα κυριότερα αξιοθέατα της πόλης. Την 
ΑΓΙΑ ΣΟΦΙΑ, το ΜΠΛΕ ΤΖΑΜΙ και το ΒΥΖΑΝΤΙΝΟ 
ΙΠΠΟΔΡΟΜΟ. Γεύμα και επίσκεψη στη ΣΚΕΠΑΣΤΗ 
ΑΓΟΡΑ ΚΑΠΑΛΙΤΣΑΡΣΗ με τα 5000 μαγαζιά, 
Επιστροφή στο ξενοδοχείο, ξεκούραση. Το βράδυ 
ελεύθερο. Προαιρετική γνωριμία με τον πανέμορφο 
πεζόδρομο ISTIKALE. Διανυκτέρευση. 
·5η ημέρα: Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το λιμάνι 
όπου θα επιβιβαστούμε στο πλοιάριο με πορεία για τα 
πανέμορφα ΠΡΙΓΚΙΠΟΝΝΗΣΙΑ. Θα επισκεφτούμε την 
ΧΑΛΚΗ όπου είναι η κλειστή ΘΕΟΛΟΓΙΚΗ ΣΧΟΛΗ. Στη 

συνέχεια με το πλοιάριο θα επισκεφτούμε τη φανταστική ΠΡΙΓΚΗΠΟ όπου θα 
γευματίσουμε. Το απόγευμα επιστροφή στο ξενοδοχείο, ξεκούραση. Το βράδυ 
ελεύθερο. Διανυκτέρευση. 
·6η ημέρα: Μετά το πρωινό τακτοποίηση των 
αποσκευών και επίσκεψη στο Πατριαρχείο και 
στην Παναγιά των Βλαχερνών. Αναχώρηση 
και μέσω Ανδριανουπόλεως στο συνοριακό 
σταθμό Καστανιών, έλεγχος και άφιξη στην 
Ορεστιάδα. Τακτοποίηση στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση. 
· 7η ημέρα: Μετά το πρωινό αναχώρηση για 
την Αθήνα με επίσκεψη στο Διδυμότειχο και 
ενδιάμεσες στάσεις για καφέ και φαγητό. Άφιξη στην πόλη μας. 
ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :                                                                                                           
ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΜΕ ΠΟΛΥΤΕΛΕΣ ΠΟΥΛΜΑΝ                                                         
03 ΝΥΧΤΕΣ ΣΤΗΝ ΚΩΝ/ΛΗ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ EUROPLAZA 4* ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΑKSIM                     
01 NYXTA ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΑDA 4* ΣΤΗΝ ΙΜΒΡΟ                 
01 ΝΥΧΤΑ ΣΤΗΝ ΚΟΜOΤΗΝΗ ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 3* 
01 ΝΥΧΤΑ ΣΤΗΝ ΟΡΕΣΤΙΑΔΑ ΣΕ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ 3*                                        
ΠΡΩΙΝΟ ΣΕ ΜΠΟΥΦΕ ΚΑΘΗΜΕΡΙΝΩΣ                                                         
4 ΓΕΥΜΑΤΑ Η ΔΕΙΠΝΑ ΣΤΗΝ ΚΩΝ/ΛΗ ΣΕ ΤΟΠΙΚΑ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ                  
ΤΟΠΙΚΟΣ ΕΛΛΗΝΟΦΩΝΟΣ ΞΕΝΑΓΟΣ                                                        
ΑΚΤΟΠΛΟΪΚΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ KAMPATAPE-IMVROS-KAMPATAPE                           
ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΤΑΞΙΔΙΟΥ ΜΕ ΤΗΝ INTERAMERICAN      
ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ :                                                                                 
·ΟΙ ΕΙΣΟΔΟΙ ΣΕ ΜΟΥΣΕΙΑ                                                             
·ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΗ ΚΡΟΥΑΖΙΕΡΑ ΣΤΟ ΒΟΣΠΟΡΟ                       
·ΑΝΑΨΥΚΤΙΚΑ ΚΑΙ ΠΟΤΑ ΣΕ ΓΕΥΜΑΤΑ H ΔΕΙΠΝΑ 
·ΤΑ ΕΙΣΙΤΗΡΙΑ ΤΩΝ ΚΑΡΑΒΙΩΝ ΣΤΑ ΠΡΙΓΚΗΠΟΝΝΗΣΑ        

ΣΗΜΕΙΩΣΗ: Απαραίτητο ΝΕΟ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ ή ΝΕΑ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ 
ΜΕ ΛΑΤΙΝΙΚΟΥΣ χαρακτήρες, μπορεί να γίνει αλλαγή στο 
πρόγραμμα ανάλογα με τους χρόνους λειτουργίας των μουσείων 
και τις τροποποιήσεις δρομολογίων, πλοίων κτλ, αλλαγή στο 
πρόγραμμα θα είναι για το συμφέρον και την ασφάλεια των 
εκδρομέων και θα γίνεται μετά από σχετική ενημέρωση. 
ΧΡΗΣΙΜΕΣ ΣΥΜΒΟΥΛΕΣ: Φροντίζουμε να έχουμε μαζί μας 
δεύτερο μικρό σάκο για μια βραδιά στα ξενοδοχεία στην Ελλάδα, 
για να μην ξεφορτώνουμε βαλίτσες.  
ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΚΡΑΤΗΣΕΙΣ  
Κα Κατζουράκη:210-9757183 Τιμή 400 ευρώ.  


